



PROTOKOLL FRA TELEFONMØTE 1/2018, 27.05.18 KL 11.10 – 13.00

Til stede: Kari Knudsen, Eva Hemmingsen, Vidar Sagmyr og Svein Clausen

Forfall: Vibeke Kvisler, Anne Karin Monsen og Arild Stenbråten

SAK 1/18 Godkjenning av innkalling og saksliste

Ingen kommentar fremkom.

SAK 2/18 KONSTITUERING AV HS

1. Valg av sekretær: Svein Clausen ble valgt til sekretær
2. Økonomiutvalget og utvalgets arbeidsform. Regnskap 30/4 må ferdigstilles
3. Hovedstyrets profilering i sosiale media. Referert.

Sak 3/18 Etterrakst RS

Referatet ble gjennomgått
Vedtatte lover er sendt til NKK for godkjenning
Arbeidet med dommerkonferanse starter

Sak 4/18 Referatsaker

NKK Høring om fremtidig organisering – vi støttet jakthund-divisjonens innstilling.
Avdeling Nordland. Lierfoss jobber fortsatt med saken.
Ekstraordinært årsmøte i Agder – Vellykket helg og årsmøte gjennomført.
Medlem i avdeling Telemark etter årsmøtet. Orientering.
Jaktkomiteen og samlingen i juni.
Premie til beste spaniels: HS ønsker at eier må være medlem

Sak 5/18 Overflytting til annen avdeling

Søknad om å bytte avdeling – Søknad innvilget for ett år.

Sak 6/18 «Retningslinjer» for NSK-Utstillinger

BIS valp, veteran og BIS anbefales. Øvrige finaler er opp til arrangørens økonomi og antall påmeldte.

Sak 7/18 Eventuelt

Medlemsbutikken – feilsendte rosetter ble diskutert

Medlemsregister: Verving av nye medlemmer: 15/8 sendes brev med VS 2 og halv pris brev, Gratis medlem, æresmedlemmer ble oppdatert.

Tittel vunnet i Danmark – Juniorchampionat – Kari tar dette opp med NKK.

Skien, 27. mai 2018

Svein Clausen

Referent

Kari Knudsen

leder

Vidar Sagmyr

Eva Hemmingsen

nestleder